

AIKA Keskiviikko 1.6.2022 klo 18.00

PAIKKA Ullavan seurakuntakoti, Ullavantie 665

KOKOUSASIAT

- § 1 Kokouksen avaus, laillisuus ja päätösvaltaisuus
- § 2 Pöytäkirjan tarkastajien valinta ja pöytäkirjan nähtävillä pitäminen
- § 3 Piispan antaman kehittämistehtävän edellyttämät toimenpiteet
- § 4 Muut mahdolliset asiat
- § 5 Kokouksen päättäminen

Kirsi Korkeakangas
puheenjohtaja

KAUSTISEN JA ULLAVAN SEURAKUNTA
Kappelineuvosto

PÖYTÄKIRJA
1.6.2022

2/2022

AIKA Keskiviikko 1.6.2022 klo 18.00–

PAIKKA Ullavan seurakuntakoti, Ullavantie 665

LÄSNÄ *Varsinaiset jäsenet:*
Korkeakangas Kirsi, puheenjohtaja
Hästbacka Anne-Maarit
Kalliokoski Aaro
Kankkonen Mirja
Määttä Johanna

Poissa:
Puronaho Sari, varapuheenjohtaja
Kankkonen Mirja
Määttä Johanna
Linnarinne Tanja, seurakuntaneuvoston edustaja

Varajäsen:
Kortetmaa Johanna

Muut:
Harju Veli-Pekka, kirkkoherra
Klemola Anna-Mari, seurakuntaneuvoston edustaja
Tikkakoski Kai, sihteeri

Pöytäkirja käsittää pykälät 1–4

§ 1

KOKOUKSEN AVAUS, LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Kokous avattiin hartaudella. Ja se todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

§ 2

PÖYTÄKIRJAN TARKASTAJIEN VALINTA JA PÖYTÄKIRJAN NÄHTÄVILLÄ PITÄMINEN

Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Aaro Kalliokoski ja Anna-Mari Klemola.
Pöytäkirja pidetään nähtävillä Kaustisen kirkkoherranvirastolla 2.6. – 16.6.2022.

§ 3

PIISPAN ANTAMAN KEHITTÄMISTEHTÄVÄN EDELLYTTÄMÄT TOIMENPITEET

Kappelineuvosto keskusteli piispantarkastuksen loppulausunnon edellyttämistä toimenpiteistä. Lausunnossa piispa kirjoittaa mm.: ”Strategiassa on syytä pohtia myös se, onko resurssien uudelleen kohdentamisella mahdollista saada edes yksi Ullavan työhön pelkästään tai lähes pelkästään omistautuva työntekijä (esim. juuri se aiemmin lakkautettu diakoni-nuorisotyönohjaajan virka).” Loppulausunto on pöytäkirjan liitteenä (Liite A).

Tähän liittyen lääninrovasti on soittanut kappelineuvoston puheenjohtajalle sekä seurakunnan papeille esittäen lisäviran perustamista. Hän on toivonut, että kappelineuvosto tarttuu asiaan.

Kirkkoherra on kirjoittanut seurakunnan strategian 2023-2027 taustaa, johon tulevat toimenpiteet liittyvät. Kirkkoherran kirjoitus on pöytäkirjan liitteenä (Liite B).

Keskustelussa Kirsi Korkeakangas kertoi lääninrovastin puhelusta hänelle. Lääninrovastin mukaan olisi mahdollista saada lisää henkilöstöä seurakunnan työhön nimenomaan Ullavaan. Kirsi oli keskustellut asiasta myös kirkkoherran kanssa, jonka mukaan asiassa ei voida hätiköidä, vaan se liittyy seurakunnan viiden vuoden strategiaan, jota valmistellaan.

Kirkkoherra Veli-Pekka Harju kertoi, että seurakuntayhtymän valtuustoon on tulossa esitys kirkollisveroprosentin laskemisesta, mikä läpi mennessään vaikuttaa jonkin verran seurakuntien mahdollisuuksiin saada lisäresurssia.

Kirsi Korkeakangas ja Anna-Mari Klemola toivat keskustelussa esiin, että seurakunnan diakoniatyö on viime vuosina kärsinyt työntekijän uupumisesta, sairaslomista ja työvoiman vajauksesta. Olisi tärkeää turvata diakoniatyön resurssit, jotta nykyinen diakoni ei uupuisi yhä vaativammaksi käyvässä työssä.

Aaro Kalliokoski kysyi, olisiko uuden viran myötä mahdollista pitää molemmissa kirkkoissa jumalanpalvelukset kymmeneltä, jos virka olisi papinvirka. Nimittäin lääninrovasti oli esittänyt sitä mahdollisuutta, että perustettaisiin uusi papinvirka.

Veli-Pekka Harju kertoi, että seurakunnan työntekijäjoukossa on joissakin kohdin monta työntekijää samalla työalalla. Siksi heidän työpanostaan suunnataan osittain uudelleen (lapsityöstä varhaisnuorisotyöhön). Se vähentää nuorisotyönohjaajan työtaakkaa. Kun seurakunnan viisivuotisstrategia valmistuu marraskuussa, tiedetään mihin tarvitaan rahaa ja minkä verran tulevana vuosina.

Anne-Maarit Hästbacka oli sitä mieltä, että kappelineuvoston on syytä esittää lisäresurssin saamista diakoniatyöhön. Anna-Mari Klemolan mielestä ihanteellinen olisi diakoni-nuorisotyö-yhdistelmävirka.

Veli-Pekka Harju kertoi strategian 2023-2027 taustatietoja jäsenmäärän kehityksestä, jumalanpalvelusten striimauksista, toimintojen muuttumisesta (mm. kinkereiden tilalle kyläiltoja) ja koronan jälkeisestä tilanteesta.

Keskustelussa tuli esiin, että monilla tahoilla on pulaa vapaaehtoisista vastuunkantajista. Toisaalta ihmisillä on sosiaalista tarvetta yhteisiin kokoontumisiin. On kaivattu jumalanpalveluksia myös Rahkoseen ja muille kylille. Pidettiin tärkeänä sitä, että seurakunnan kerhoja Ullavassa ei peruttaisi helpommin kuin Kaustisella pidettäviä. On tärkeää taata toiminnan tasainen tarjonta Kaustisella ja Ullavassa.

Kappelineuvosto esittää seurakuntaneuvostolle pohdittavaksi piispan viestiä, millä keinoin olisi mahdollista lisätä työntekijäresurssia Ullavan alueelle piispantarkastuksen loppulausunnon mukaisesti.

§ 4

MUUT MAHDOLLISET ASIAT

Ullavan kirkkoon asennetaan kamerat tilaisuuksien striimaamista varten. On syytä etsiä tilaisuuksien kuvaamiseen vapaaehtoisia seurakuntalaisia ja opastaa heidät tehtäviin.

Hautaan siunaamisissa on toisinaan pulaa arkun kantajista. Siksi seurakuntaan on perustettu vapaaehtoisryhmä tähän tarkoitukseen. Yhdysesikilönä on Kari Klemola. Seurakunnan toimistosiihteerillä on hänen yhteystietonsa. Seurakuntalaiset voivat hautajaisista sopiessaan pyytää kantajia avuksi siunaukseen.

§ 5

KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.50

Kokouksen puolesta

Vakuudeksi

Kirsi Korkeakangas
puheenjohtaja

Kai Tikkakoski
sihteerii

Olemme tarkastaneet pöytäkirjan 2.6. 2022.

Aaro Kalliokoski

Anna-Mari Klemola